

开展百日练兵活动 提高队伍综合素质

扎兰屯讯 为着力提升公安交管队伍专业水平、实战技能、综合素质,夯实“喜迎二十大、忠诚保平安”活动基础,近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队按照上级部署要求,开展“喜迎二十大、忠诚保平安”百日练兵活动。

按照“战训合一”和“晨练晚学”的原则,全

体参训人员利用工作外时间,练习队列队形、敬礼及示意车辆停止、直行、左转弯、右转弯、减速慢行等常用交通手势,对每个动作高标准要求。同时,根据部门工作职责不同,合理调整了各部门训练的重点,并采取集中培训和分组练习的方式,针对队列、警姿、警务、执勤文明用语、交通手势指挥等进行强化训练。

活动中,全体参训人员警容严整、姿态端正、精神饱满,进一步增强了队伍的战斗力和凝聚力,有效提高了交通指挥手势规范水平及队伍的综合素质,充分展示了交警的良好精神风貌,为开展好“喜迎二十大、忠诚保平安”活动打下了坚实的基础。

(马思聪)

强化酒驾警示教育 增强官兵法纪观念

兴安讯 为增强官兵安全意识和法纪观念,坚决遏止官兵违规饮酒和酒驾醉驾交通违法行为,武警兴安某部扎实开展酒驾醉驾警示教育。

利用每周二上午教育时间,该部严密组织开展酒驾醉驾警示教育活动,深入剖析发生在部队的酒驾醉驾具体原因,深刻反思违纪问题发生的相关根源,分析饮酒对安全驾驶的危害后果,明确部队饮酒纪律规定,讲解酒驾醉驾入刑法律标准,从思想上、行为上教育引导官兵要自觉、自律、自省,严守纪律,加强节制,争做遵规守纪的“排头兵”、严守制度的“先行者”、禁酒治酒的“明白人”。要求官兵牢记“十一条禁令”“八条禁令”具体内容,把纪律印在心里,做到“明底线、知边界、不越轨”。组织全体官兵观看醉驾驾车事故录像,教育引导官兵自觉遵守管酒治酒规定要求,坚决防止和克服麻痹思想,绝不以身试法,杜绝违规饮酒和酒驾醉驾的发生。

(郭成 高鹏 马德望)

科学统筹训练计划 激发官兵昂扬斗志

乌兰察布讯 为打牢官兵实战化训练基础,巩固提高部队遂行多样化任务能力,武警内蒙古总队乌兰察布支队坚持循序渐进原则,科学统筹训练计划,扎实做好训练工作,持续掀起了训练热潮。

按照相关要求,该支队召开专题会议,认真谋划、科学部署,科学制定训练计划、合理安排训练内容,精准指导官兵开展实战化训练工作,着力提升官兵遂行多样化任务能力,始终坚持“任务需要什么就训练什么、打仗需要什么就训练什么、什么课目弱就补什么”的训练原则,确保人员齐、时间够,训练内容不减、训练标准不降。利用训练间隙,开展丰富多彩的文体娱乐活动,有效激发官兵训练热情和昂扬斗志,确保实战化训练质效得到不断提升,为实现“两个确保”奠定基础。

(郭成 黄韦翰 李泰欣)

安全宣传进村屯 同心共筑平安路

赤峰讯 为维护辖区治安秩序持续稳定,针对春耕烧荒及大型农用机械的使用,通辽铁路公安处赤峰西车站派出所多点连线投放警力加强沿线法治安全宣传工作,进一步提升辖区村民安全意识,杜绝各类案事件发生。

宣传期间,民警向当地村民重点讲解了耕地保护、生态环境保护、秸秆焚烧、安全生产、铁路安全保护等与其自身息息相关的法律法规及违法行为的后果,进一步增强了沿线居民群众对铁路安全的认识,为维护辖区安全稳定打下了坚实的群众基础。

民警除了对各村屯居民进行法治安全宣传外,还在村委会和村内公示板等显著位置张贴了《关于敦促拐卖妇女儿童相关犯罪投案自首的通告》,加强反拐卖妇女儿童的工作。

(苏彦丞)

开展排查整治行动 严打盗采金矿行为



整治行动现场。付猛 摄

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林区分局“洗洞”盗采黄金专项排查整治行动拉开序幕。

此次行动主要目的是查清原始林区废弃矿址情况,集中打击“洗洞”盗采金矿行为,建立长期摸排整治机制,彻底斩断金矿“洗洞”黑色产业链,防止“洗洞”盗采金矿行为发生。行动中,民警深入辖区开展地毯式摸排,全面清理盗采黄金、非法采砂采矿等违法犯罪线索,严厉打击“洗洞”行为,填埋摧毁历史废弃矿址,有效保障辖区生态安全,切实维护国家和

人民群众权益。

接下来,北部原始林区分局将全面彻查辖区内金矿废址存在隐患的位置和矿井封堵情况等。对所有废弃矿址封堵情况全面检查复查,对尚未封堵的立即行动,进行彻底封堵;对已封堵的全面复查,严防死灰复燃。同时,进入常态化的打击防范模式,坚决精准打击辖区内涉森林资源违法犯罪、非法捕捞水产品、破坏野生动植物资源及野生动物栖息地、非法采砂采矿等破坏生态安全的违法犯罪行为,以实际行动打出战果、做出成绩。

(付猛)

雨天“守路人”



6月21日,呼和浩特市开始有间断性降雨,总算为持续的高温天气带来了一丝清凉。阴雨绵绵,道路湿滑,视线受阻,给车辆和行人带来不便,为确保雨天道路通行安全、有序,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队及时调整警力部署,采取多举措加强雨天道路巡逻管控。

王瑶 宫晓东 摄

开展廉政警示教育 筑牢民警思想防线

通辽讯 为切实增强民警政治责任感,筑牢民警底线思维,提高拒腐防变能力,弘扬廉政文化,凝聚警心,近日,通辽铁路公安处乘警支队组织民警参观了廉政警示教育基地。

此次教育警示活动的顺利开展,使民警们对廉政文化有了更加深入地地了解,进一步严肃了该支队纪律要求,坚定了民警守好底线、红线的思维意识,为即将到来的党的二十大安保工作打

下了坚实的思想基础。

参观后,大家纷纷表示,要进一步加强政治学习,坚定理想信念,提高政治站位,强化责任担当,增强廉洁自律意识,筑牢廉洁思想防线;要把此次参观廉政警示教育基地的经历作为一次涤荡灵魂的精神洗礼,要活学活用、学以致用,将所看所听、所学所想分享给身边的家人、亲属和朋友,让警钟的敲击声时刻围绕在身边。

(武文超)

召开会商座谈会议 压实消防安全责任

呼和浩特讯 为深入贯彻落实国务院和自治区《扎实稳住经济一揽子政策措施》,贯彻自治区安全生产、灾害防御等应急管理工作专题会议精神,精准有效助企纾困,守牢消防安全基本盘、基本盘,近日,内蒙古消防救援总队与包钢(集团)公司召开会商座谈会。

会上,通报了包钢(集团)公司2022年以来发生的2起安全生产事故,包钢(集团)公司两位负责人简要介绍了企业消防安全管理工作现状,汇报了在内蒙古消防救援总队服务式消防安全检查中指出问题的整改进展。

内蒙古消防救援总队总队长李俊丰指出,包钢(集团)公司要汲取事故教训、克服麻痹思想、坚持底线思维、研判制定对策、杜绝类似事故再次发生。注重“未雨绸缪、以防为主”,要做好“七个一”的专项工作:一是要组织召开一次安全生产工作大会,切实提高职工安全生产意识。二是要组织开展一次全员安全培训,提高干部应急管理能力,加强应急救援力量建设。三是要组织抽调专家力量在集团所属范围内开展一次安全生产大排查、大体检,消除事故隐患,降低灾害事故风险。四是要制定一套符合实际、切实可行的过硬防范措施及应急预案,理顺体制机制,明确管理分级。五是要组织开展一次联动联动大演练,提高灾害事故处置的实战能力。六是要同各级安全负责人签订一份责任状,压实消防工作责任。七是要开展一次风险隐患和灾害处置能力“双评估”,找准症结、精准施策,提升集团的应急管理水平。

包钢(集团)公司两位负责人表示,包钢(集团)公司将深刻汲取事故教训,认真听取此次会商座谈意见和建议,下大力气加强消防安全管理,抓牢抓实“七个一”工作措施,全面压实消防安全责任,夯实消防工作基础,切实保证职工、群众生命安全,保证公司生产经营稳定运行。

(罗玄)

免费安装报警装置 筑起商铺防火屏障

阿勒腾席热讯 “安装了这个小警铃,感觉上了‘双保险’,可以时刻预警监测店里的火情了。”近日,鄂尔多斯市消防救援支队伊金霍洛旗大队组织防火技术人员来到阿勒腾席热镇“九小”场所,将独立式感烟报警探测器免费安装到各个临街商铺,居民自建房内。报警器的正式“入驻”,化身成商家门店的防火“神器”。

“独立感烟探测器使用一般电池直接供电,如出现火灾产生烟雾时,探测器就会及时发出警报。”在推广安装过程中,技术人员向门店负责人现场讲解了报警器的工作原理和使用方法,进行了实物效果演示,并指导组织社区工作人员、网格员、“九小”场所负责人、从业人员等学习独立式感烟火灾探测报警装置的使用方法和火警应对措施,要求“九小”场所负责人、管理人员严格按照产品安装使用说明书定期对独立式感烟火灾探测报警装置进行检查和功能测试,安排专人负责维护保养,确保运行正常。

今年以来,该大队联合辖区政府,将推广安装独立式光电感烟火灾探测报警装置纳入民生实事“社区暖心事”消防安全隐患治理项目,由阿勒腾席热镇政府购买2000台NB无线烟雾报警器,在电力街、工业街、金辉商业街、居民自建平房区等重点场所推广安装,利用科技措施为辖区“九小”场所筑起一道坚实的防火屏障。

(王金梅)

内蒙古消防救援总队提示:进入商场、市场和电影院等公共场所,请留意安全出口、灭火器材位置,熟悉疏散逃生路线。

持续强化巡逻防控 营造良好治安环境

本报讯 (记者 鲁旭 通讯员 田芳) 为确保全县社会治安持续稳定,巴彦淖尔市磴口县公安局紧紧围绕“喜迎二十大、忠诚保平安”主线,持续强化社会面巡逻防控,针对全县范围内重点地区、繁华街区及人员密集场所综合施策,最大限度地吧警力投放放在重点部位、重点

场所,预防和减少各类违法犯罪案件的发生,全力提升打防实效,以实际行动营造良好的社会治安环境。

该局各警种强化勤务管理,坚持屯警街面、动中备勤、巡中出警,最大限度将警力摆上街面,坚持车巡、步巡相结合、专业力量与群防

力量相结合,切实提升见警率、管事率,增强震慑力和控制力。同时,该局紧盯重点环节,强化重点场所、重点物品的管理,全面加强社会治安防控,增强对社会面违法犯罪的防范、发现、打击能力,消除安全隐患,提高人民群众的安全感、幸福感和满意度。

